DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE URUOCA/CE

EXECUTIVO

Ano VIII - Edição Nº 051 de 14 de Março de 2024

DATA: 14/03/2024

APRESENTAÇÃO

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as suas atuações e decisões.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

PERIDIOCIDADE

CONTATOS

Tel: 88992559694

E-mail: secom@uruoca.ce.gov.br

ENDEREÇO COMPLETO

Rua João Rodrigues, 173, Centro, Uruoca, 62.460 -000, CE.

RESPONSÁVEL

Prefeitura Municipal de Uruoca





Assinado eletronicamente por:
Felipe Lima de Souza
CPF: ***.426.903-**
em 14/03/2024 15:34:45
IP com n°: 172.20.10.12
www.uruoca.ce.gov.br/diariooficial.php?id=
1772

SUMÁRIO

EXTRATO

- EXTRATO CONTRATUAL: 2023.04.12-008-01/2024 EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO.
- ▼ EXTRATO CONTRATUAL: 2023.18.12-010-01/2024 EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO.

PORTARIA

■ DIÁRIA DE VIAGEM: 085/2024 - EFETUAÇÃO DE VIAGEM/DESLOCAMENTO.



CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA - EXTRATO - EXTRATO CONTRATUAL: 2023.04.12-008-01/2024

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 2023.04.12-008-01

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA, O SR. ANTÔNIO JOSÉ FERNANDES, INSCRITO NO CPF SOB Nº. 423.455.533-91, TORNA PÚBLICO O EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL Nº 2023.04.12-008-01, RESULTANTE DA TOMADA DE PREÇO Nº. 2023.04.12-008-TP

UNIDADE ADMINISTRATIVA: CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0101.01.031.0109.2.001 - MANUTENÇÃO DA CÂMARA

ELEMENTO DESPESAS: 3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PJ

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA, CONSULTORIA E ACOMPANHAMENTO DAS ATIVIDADES ATINENTES AO FUNCIONAMENTO ADMINISTRATIVO E ACOMPANHAMENTO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 04 DE MARÇO DE 2024 ATÉ 04 DE MARÇO DE 2025

CONTRATADA: DELTA ASSESSORIA CÓNTABIL E ADMINISTRATIVA LTDA, CNPJ: 23.367.169/000480

ASSINA PELA CONTRATADA: ANTÔNIO DHIEGO CARNEIRO MARTINS - CPF: 037.307.733-56

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA

ASSINA PELO CONTRATANTE: ANTÔNIO JOSÉ FERNANDES - CPF: 423.455.53

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA - EXTRATO - EXTRATO CONTRATUAL: 2023.18.12-010-01/2024

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 2023.18.12-010-01

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA, O SR. ANTÔNIO JOSÉ FERNANDES, INSCRITO NO CPF SOB Nº. 423.455.533-91, TORNA PÚBLICO O EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL Nº 2023.18.12-010-01, RESULTANTE DA TOMADA DE PREÇO Nº. 2023.18.12-010-TP

UNIDADE ADMINISTRATIVA: CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0101.01.031.0109.2.001 – MANUTENÇÃO DA CÂMARA

ELEMENTO DESPESAS: 3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PJ

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM ASSESSORIA E CONSULTORIA NA

AREA DE CONTABILIDADE, JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA-CE. VIGÊNCIA DO CONTRATO: 05 DE MARÇO DE 2024 ATÉ 05 DE MARÇO DE 2025

CONTRATADA: C. L. MENEZES PEREIRA, CNPJ: 14.795.566/0001 -61

ASSINA PELA CONTRATADA: CHRISTIANO LIVIO MENEZES PEREIRA - CPF: 765.386.803-72

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA

ASSINA PELO CONTRATANTE: ANTÔNIO JOSÉ FERNANDES - CPF: 423.455.533-91

VALOR MENSAL: R\$ 9.000,00 (NOVE MIL REAIS)

VALOR GLOBAL: R\$ 108.000,00 (CENTO E OITO MIL REAIS)

3-91

VALOR MENSAL: R\$ 7.000,00 (SETE MIL REAIS)

VALOR GLOBAL: R\$ 84.000,00 (OITENTA E QUATRO MIL REAIS)

SECRETARIA DA SAÚDE - PORTARIA - DIÁRIA DE VIAGEM: 085/2024

PORTARIA SEMSA Nº 085, DIA 14 DE MARÇO DE 2024

CONSIDERANDO a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento da sede de Uruoca à cidade de Fortaleza — CE, levando o paciente Paulo Ricardo Souza da Silva para consulta no HGF. No dia 14 DE MARÇO DE 2024 e retornando no dia 14 DE MARÇO DE 2024.

CONSIDERANDO que a atribuição funcional não pode se desenvolver através de outro meio de comunicação disponível, sem necessid ade de deslocamento deste agente público;

A Ordenadora de Despesas do Fundo Municipal da Saúde Maria Clara de Lima Saraiva, no uso de suas atribuições legais e amparad a na Lei Municipal Nº 201/2017.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor, VICTOR HUGO LIMA MARTINS, residente na Rua José Raimundo, Nº 167, Roberto Dourado – Uruoca-CE, ocupante do cargo de Motorista para efetuar a viagem/deslocamento supracitada, que se realizará no dia, 14 DE MARÇO DE 2024.

Art. 2º Conceder ao referido servidor 01 (uma) diária no valor unitário de R\$ 60,00 (Sessenta Reais), totalizando R\$ 60,00 (S essenta Reais), para custeio de alimentação, autorizando a Tesouraria da Prefeitura Municipal de Uruoca a efetuar o pagamento.

Art. 3º Esta despesa ocorrerá por conta da verba do orçamento vigente.

Art. 4º Esta portaria entrará em vigor e será publicada nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Uruoca/CE, em 14 março de 2024; Edifício Chico Eudes e 66 anos de Emancipação Política.

Assinado eletronicamente por: Felipe Lima de Souza - CPF: ***.426.903-** em 14/03/2024 15:34:45 - IP com nº: 172.20.10.12

Autenticação em: www.uruoca.ce.gov.br/diariooficial.php?id=1772

MARIA CLARA DE LIMA SARAIVA ORDENADORA DE DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE



EQUIPE DE GOVERNO

Jan Kennedy Paiva Aquino Prefeito

Raul Conrado Fernandes Moreira

Vice-prefeito

Francisco das Chagas Pereira

Secretaria da Educação - SEDUC

Antonio Eraldo Batista Lima

Secretaria do Meio Ambiente, Desenvolvimento Rural e dos Recursos Hídricos - SEMADER

Marcelo Ferreira Gomes

Secretaria da Gestão Pública - SEGEST

Samuel Moreira Macedo

Secretaria da Saúde - SEMSA

Mariana Rodrigues Soares

Secretaria de Obras Públicas, Urbanismo e dos Serviços Públicos - SEMOP

Laercio Gomes de Albuquerque

Secretaria do Desenvolvimento Social, Trabalho, Empreendedorismo e Renda - SEDEST

Orlando Lima Fernandes

Secretaria de Esporte, Cultura, Lazer, Turismo, Juventude e do Desporto - SECULT

Eduardo Saraiva Ribeiro

Assessoria Especial do Prefeito - ASSESP

Felipe Lima de Souza

Secretaria de Ouvidoria, Comunicação, Transparência e das Relações Institucionais -SECOM

